
 

 

 

 

 

 

 

 

学校全体について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校は、教育目標や学校の取り組みをわかりやすく伝えている。 13.0 75.0 7.6 1.1 3.0

② 学校は、生徒の学習や生活の様子を、連絡や懇談、たより等でわかりやすく伝えている。 23.1 64.8 9.9 1.1 3.1

③ 学校は、教育活動にふさわしい環境を整えている。 18.5 68.5 8.7 2.2 3.1

④ 学校は、将来の生き方をよく考え、豊かな心をもった生徒を育てようと努力している。 17.4 67.4 8.7 1.1 3.1

⑤ 学校は、雰囲気が良く、生徒たちが明るく生き生きと生活している。 23.9 60.9 10.9 1.1 3.1

学習指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 少人数指導やティームティーチングでの学習支援は、良い取り組みである。 35.9 53.3 5.4 0.0 3.3

② 先生は、生徒が意欲的に学習に取り組めるように、支援や相談、指導をしてくれている。 21.7 58.7 9.8 2.2 3.1

③ 生徒は、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 15.2 47.8 22.8 7.6 2.8

④ 生徒は、必要な家庭学習をきちんと行っている。 17.6 52.7 18.7 9.9 2.8

⑤ 生徒は、テスト前の部活停止期間中、「ノーメディアデイズ」を家庭で行っている。 23.9 42.4 22.8 9.8 2.8

生徒指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 先生は、生徒の良い点や努力したことを認め、正しく評価してくれている。 25.0 62.0 10.9 0.0 3.1

② 先生は、生徒のまちがった行動には厳しく指導してくれている。 26.1 56.5 8.7 3.3 3.1

③ 先生は、生徒の話をよく聞き、相談に応じてくれる。 22.8 54.3 13.0 2.2 3.1

④ 生徒は、学校行事や学年行事、生徒会活動などに、積極的に参加している。 33.7 59.8 5.4 0.0 3.3

⑤ 生徒は、地域でもきちんと明るいあいさつをしている。 32.6 53.3 7.6 4.3 3.2

保健安全指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 「生き方教室（思春期講座、薬物乱用防止教室等）」は、生徒の健全な心身の成長に役立っている。 28.4 61.4 4.5 0.0 3.3

② 学校は、自転車利用など、安全や健康についての指導を適切に行っている。 26.1 62.0 5.4 3.3 3.1

③ 生徒は、ボランティア活動や体験活動に、意欲的に参加している。 34.8 51.1 9.8 2.2 3.2

④ 生徒は、部活動に積極的に参加している。 63.0 37.0 0.0 0.0 3.6

⑤ 生徒による清掃や美化活動により、校舎内外の環境がきれいに整っている。 33.7 63.0 2.2 0.0 3.3

2.5 3.0 3.5

 
１学期末に、教育活動アンケートについて保護者の皆様に回答していただきました。集計は下記のように

なりました。アンケートの結果を踏まえて、今後の教育活動に生かしていきたいと思います。 

Aよくあてはまる Bあてはまる Cややあてはまらない Dあてはまらない 

ご意見の中から・・・・ 

〇 子供の表情がいつも明るいので、安心できる中学校生活を送っているのだなあと毎日先生方に感謝して

います。 

〇 １００ｍ花壇、いろいろな花が咲いていてきれいですね。環境整備がすばらしいと思います。 

〇 部活動と勉強の両立に悩んでいる子供が多いと聞いています。良いアドバイスがあればと思います。 

 

☆ 他にも忌憚のない多くのご意見をいただいております。生徒たちが、充実した学校生活を送れるように

努力してまいりたいと思います。今後ともご指導よろしくお願いいたします 


